



«Опасная тема»

Алексии

Хрущевой

выставка

«Великолепные лошади» — так называется персональная выставка молодого фотографа Алексии Хрущевой, открывшаяся 5 апреля в зале «Арт-курорт».

Открывая выставку, член художественного совета при администрации Курортного района Алексей Кирьянов назвал эту тему «опасной»: ведь лошадей рисуют, а теперь и фотографируют, на протяжении многих лет. Но Алексия оказалась не из пугливых. И Алексей Кирьянов заметил это: «Нет искусства лысых, нет искусства бородатых, нет — молодых и старых. Всегда есть искусство. Или оно хорошее, или плохое. Но молодые авторы — это другая энергетика и желание сделать по-своему. Делайте по-своему. Чем можем — поможем».

Выставка открыта до 20 апреля. Также на ней представлены миниатюрные скульптуры Валентины Романовской и работы сестрорецкой школы флордизайна.

Нонна ГАРАСЕВА